

REZULTAT PROCES CONSULTARE PIAȚĂ

Anunț consultare piață nr. MC0005970 din 04.05.2017

Obiect consultare: Servicii de actualizare a planurilor cadastrale și înscrierea în cartea funciară a Extinderii Școlii Speciale nr. 1 - Complexul de Integrare prin Terapii Specifice.

Descriere consultare: Servicii de actualizare a planurilor cadastrale și înscrierea în cartea funciară a Extinderii Școlii Speciale nr. 1 - Complexul de Integrare prin Terapii Specifice. În urma obținerii autorizației de construire nr.840/06.04.2009 eliberată de Primăria Municipiului Constanța au fost executate lucrări de extindere la Școala Specială nr.1 cu un corp P+1E, proiect european derulat prin Programul Operațional 2007-2013 inițiat de Consiliul Județean Constanța. Imobilul în cauză (clădire+teren), aparține domeniului public al județului Constanța conform H.C.J. 241/20.10.2011 privind însușirea și aprobarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al județului Constanța, identificat la pozițiile 255-258 și se află în administrarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Delfinul” Constanța, conform specificațiilor tehnice anexate. Imobilul - Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Delfinul” Constanța, situat în str. Semănătorului nr.8, municipiul Constanța (1. Clădire (școală), 2. Clădire (magazie) și 3. Teren aferent) este înscris în cartea funciară nr. 134018, conform specificațiilor tehnice anexate.

Aspecte supuse consultării: Se solicită estimare de preț pentru servicii de actualizare a planurilor cadastrale și înscrierea în cartea funciară a Extinderii Școlii Speciale nr.1 - Complexului de Integrare prin Terapii Specifice.

Modalitatea de desfășurare: Consultarea se va desfășura doar în sistem electronic, orice operator economic/organizație profesională având posibilitatea de a transmite informații cu privire la aspectele supuse consultării la adresa de e-mail: licitatii@cjcl.ro. Informațiile cu privire la rezultatul consultării vor fi publicate pe site-ul www.e-licitatie.ro, precum și pe site-ul CJC la secțiunea Anunțuri publice, Anunțuri Achiziții - Rezultate consultarea pieței.

Data limită de transmitere a propunerilor: 12.05.2017

Data limită a consultării: 12.05.2017

Rezultatul procesului de consultare piață:

- Nu a fost primită nicio ofertă de preț în vederea determinării valorii estimate pentru serviciile de actualizare a planurilor cadastrale și înscriere în cartea funciară a Extinderii Școlii Speciale nr. 1 - Complexul de Integrare prin Terapii Specifice.